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YBaxaemas CBeTnaHa! Barre 3a0oeBanre He 3PS HOCUT Ha3BaHue ModyeKaMeHHOM 001e3HU. ITO He
npocTo o0pa3oBaHye KaMHEN B IT0YKaX, 3TO CUCTEMHBIE HapyIleHus oOMeHa BelleCTB, B Pe3yJibTaTe
KOTOPBIX U CYILIECTBYET CKJIOHHOCTh OpraHu3Ma K KaMHeoOpa30BaHui0. B apceHasne yponoros
nuMeeTcs: 60/IbII0e KOJIMYECTBO CPEACTB, IPUMEHSIEMBIX IIPY 3TOM 3aboyieBaHuu: 0T cOOpa TpaB [0
JIUTOTOPHUIICUM, HO BCEe 3TU METOMHI JIeUeHNs HallpaB/IeHbl He Ha MpefoTBpalleHre o0pa3oBaHue
KaMHel, a Ha yfajeHue yxe o0pa3oBaBmuxcs. To ecTh He Ha MpUYKUHY 3a00ieBaHUs, a Ha
nocnencTBusd. K coxanmeHnio, He MOTy IIOpeKOMeHI0BaTh BaM HMYEero HOBOTO (ITUTL COOPHL TPaB,
IIVCTOH, IUCTeHan). 4 gymato, 4To B Bam nmpoBenu KoMnaeKCcHOe 00CiefoBaHNe U JIeYeHue, falu
pekomeHganuu. TaM paboTaioT KBamuUIUPOBAHHEHIIINE YPOIOTH, KOTOPHIE BIIafiIel0T BCEMHU
HOBEHUIITMMHU MEeTOOUKaMH JleueHus 3a00ieBaHUi MOYEBBIBOASIINX ITyTel. [1o moBoay Bairero myxa:
TPYOHO IIPOBECTH KOHCYJIbTAIUIO B TEX CIIy4asix, Korjifa TpebyeTcs HelmocpencTBeHHEM ocMoTp. Ho,
Cyqs II0 OIIMCaHUIO, 3TO OeUCTBUTENIbHO IaxoBasi rpeika. OOBIYHO OHa 00pa3yeTcs MIPU pacUIupeHUN
IIaX0BOT'0 KOJIbIla, IIPX 9TOM Yepe3 MTaX0BbI KaHaJl BEIXOOAT KUIIEYHbIE MTETIH U T. ., Yallle IIpu
(dbu3nyeckor Harpy3ke (0JI0BOM akT). PeKOMEHI0OBaThL MOXKHO clienaTh Y3U 1maxoBOTro MpOMexXyTKa,
OPraHOB MOIIOHKHU U €II€ pa3 MPOKOHCYIbTUPOBATHCS C YPOIOTOM UJK XUPYproM. C yBaxKeHHUEM.



